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ATA DA TRICENTÉSIMA SEXAGÉSIMA TERCEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DA FACULDADE DE
AGRONOMIA E MEDICINA VETERINÁRIA, realizada aos dezoito  dias do mês abril  do ano de dois mil e
vinte e dois, às dez horas, no auditório da Faculdade, sob a presidência da professora Simone Perecmanis,
com a presença dos seguintes conselheiros: Ângela Patrícia Santana, Cássio José da Silva, Cristina
Schetino Bastos, Deborah Clea Ruy, Delvio Sandri (Suplente), Elizângela Vilar Strael da Silva (suplente),
Fábio Henrique Bezerra Ximenes, Jader Galba Busato,  José Renato Junqueira Borges,  Maísa Santos
Joaquim, Maria Lucrécia Gerosa Ramos, Ivo Pivato (Suplente) e Solange da Costa Nogueira. Na condição
de convidado compareceu o professor Jaim José da Silva Junior. A reunião também contou com a
presença do professor Fabiano José Ferreira de Sant'Ana. Conselheiros ausentes com justificativa: Ana
Carolina Mortari, Carollina de Oliveira Souza, José Ricardo Peixoto e Lígia Maria Cantarino da Costa.
Iniciada a reunião a Presidente informou que todos estão convidados para uma pequena
confraternização no dia vinte e nove do corrente mês, para comemorar  o final do semestre; houve
equívoco no encaminhamento das representações junto a algumas Câmaras mas que em seguida foram
solicitadas as devidas correções. Na sequência a conselheira Deborah informou que foi designada para
presidir a Comissão Organizadora da Consulta para a escolha de Diretor e Vice-Diretor, para a gestão de
dois mil e vinte e dois a dois mil e vinte e seis, juntamente com a técnica administrativa Elizângela Vilar
Estraehl da Silva e a discente Laura Jaramillo Garcia. Posteriormente, a conselheira Maísa informou que
na reunião do Conselho de Administração  foi apresentado  o relatório sobre todos os indicadores da
Universidade de Brasília relacionados ao exercício anterior. Logo após, passou-se aos seguintes itens de
pauta PARA EXAME e DELIBERAÇÃO  –  2) Leitura e aprovação da ata da reunião anterior. Deliberação:
Aprovada com onze votos favoráveis e três abstenções. 3) Homologação do resultado final do Concurso
Público, objeto do edital de abertura número duzentos e vinte e seis, do ano de dois mil e vinte um, na
área de Ciências Sociais Aplicadas, Ciências Agrárias e suas respectivas áreas afins. Deliberação: Após
o professor Jaim apresentar o resultado final do concurso tecendo breve comentário sobre os candidatos
aprovados em primeiro e segundo lugar, o resultado final do concurso foi homologado por unanimidade
com  a  aprovação e classificação dos seguintes candidatos:  1º lugar:   Elen Presotto - Nota final: 9,35 e
em 2º lugar: Maísa Isabella Rodrigues - Nota Final: 8,47; 4) Discussão sobre a proposta de distribuição
orçamentária da Faculdade. A presidente efetuou a apresentação da proposta a qual contempla sessenta
por cento do valor total da matriz/PDI para a administração e quarenta por cento para as áreas
acadêmicas. Nesse quesito detalhou os valores inerentes às atividades específicas, à extensão, às visitas
técnicas e à  manutenção do posto de trabalho de  recepcionista do Hospital Veterinário. Apresentou
ainda os  critérios para a autorização de orçamentos inerentes às obras em andamento na faculdade.
Após discussão, foi deliberado que a proposta apresentada  será encaminhada aos gestores de áreas
juntamente com a proposta de rateio nos moldes dos  anos anteriores, com o detalhamento do
percentual destinado a cada área, para que possam ser objeto de discussão junto aos demais professores
de cada área e na próxima reunião do conselho, deliberar sobre a manutenção ou aprovação da proposta
apresentada pela Presidente. Nada mais havendo a tratar, às onze horas e trinta minutos, a Presidente
deu por encerrada a reunião, da qual eu, Max da Costa Oliveira, Assistente de Direção, lavrei a presente
ata, que, depois de lida e aprovada, será subscrita por mim e pela Presidente do Conselho da Faculdade
de Agronomia e Medicina Veterinária.

Documento assinado eletronicamente por Max da Costa Oliveira, Assistente de Direção da
Faculdade de Agronomia e Medicina Veterinária, em 25/04/2022, às 19:58, conforme horário oficial
de Brasília, com fundamento na Instrução da Reitoria 0003/2016 da Universidade de Brasília.

Documento assinado eletronicamente por Simone Perecmanis, Diretor(a) da Faculdade de
Agronomia e Medicina Veterinária, em 10/05/2022, às 10:24, conforme horário oficial de Brasília,
com fundamento na Instrução da Reitoria 0003/2016 da Universidade de Brasília.
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